
Szerzői jogi nyilatkozat 

A www.healthiswealth.hu honlapot és a ’ Health is Wealth - Jóllét a munkahelyen és azon túl’ 
(https://www.facebook.com/wellbeingatworkandbeyond )  

Facebook oldalt, a https://www.instagram.com/wellbeingatworkandbeyond/ Instagram oldalt, valamint 
https://www.linkedin.com/company/wellbeingatworkandbeyond LinkedIn oldalt a Fénykód Energia Kft. 
(Gonda Helga) (a továbbiakban, mint „Tulajdonos” vagy „Szerző”) hozta létre, tartja fenn, üzemelteti 
és tölti fel tartalommal. 

A honlap (ideértve a vezérszót, a szlogent és a domain nevet is), a Facebook oldal és az azokon 
megjelent vagy megjelenő minden tartalom külön részletezés vagy típusmegjelölés nélkül (a 
továbbiakban, mint „Tartalom” vagy „Mű”) is a Tulajdonos szellemi alkotása, amely a Szerzői jogról 
szóló 1999. évi LXXVI. törvény értelmében szerzői jogi védelem alatt áll.  

Minden, névvel (vezérszó és szlogen), tartalommal kapcsolatos személyhez fűződő és vagyoni jogok 
gyakorlására a Tulajdonos kizárólagosan jogosult. 

A művek jelen honlapon, a Facebook-on, Instagram-on, és LinkedIn-en való megjelenésének célja 
kizárólag azok jóhiszemű érdeklődőkkel, olvasókkal történő megismertetése, az általános 
ismeretterjesztés.  

Bármely megjelentetett mű részletét - az átvevő mű jellege és célja által indokolt kisebb terjedelemben 
és az eredetihez híven, torzítástól mentesen - a forrás, valamint a Szerző megnevezésével, elérési 
csatorna feltüntetésével idézhető. 

Mivel a művek helyesen csak a Szerző által megvilágított összefüggésükben értelmezhetőek, így a 
Szerző nem engedélyezi műveinek torzítását, megcsonkítását (a pontos idézést ide nem értve), vagy a 
mű más olyan megváltoztatását vagy a művel kapcsolatos más olyan visszaélést, amely a tartalom 
csorbítására és egyben a Tulajdonos nézeteire, becsületére vagy hírnevére sérelmes. 

A művel egészének vagy valamely azonosítható részének anyagi formában és nem anyagi formában 
történő bármilyen felhasználása és minden egyes felhasználás kizárólag a Tulajdonos előzetes és 
célhoz kötött engedélyével, személyhez fűződő jogainak tiszteletben tartásával történhet.  

Engedély nélkül tilos a művek átdolgozása, bármely adathordozóra történő többszörözése, terjesztése, 
nyilvános előadása vagy nyilvánossághoz közvetítése, vagy más módon történő felhasználása a 
Tulajdonos előzetes írásbeli engedélye nélkül. 

A művekkel való bármely visszaélés, a Szerző személyhez fűződő vagy vagyoni jogainak megsértése, 
vagy a célhoz kötöttség elvét sértő felhasználás esetén a Szerző a jogsértővel szemben felléphet és 
fenntartja a jogot, hogy mind polgári jogi, mind büntetőjogi jogkövetkezményeket érvényesítsen.  

Elsődlegesen jogsértés esetén a Szerzőt kötbér illeti meg. A kötbér összege képenként bruttó 50.000 
Ft, illetve szavanként bruttó 5.000 Ft. A honlapot, a  Facebook, Instagram vagy LinkedIn oldalakat 
olvasó személy tudomásul veszi, hogy ezen kötbérkikötés nem eltúlzott mértékű. A szerzői jogi 
jogsértés esetén a Szerző közjegyzői ténytanúsítást alkalmaz, amelynek költségét valamint minden 
további eljárási költséget szintén a jogsértő személyre hárít. 

 


